165703

Uréeno k instalaci na pevnou podlozku.
Upeviovaci sada neni souéasti dodavky.

Instalace by méla byt provedena odbornym pracovnikem.

Doporuéujeme zakoupit upeviovaci sadu adekvatni k typu produktu.

N o @




POKYNY K UZiVANI
1/ Obecné
Vlastnosti

Ram produktu je tvofen hlinikovymi dily (pro zachovani nizké hmotnosti) a lakovanymi ocelovymi dily
(pro konstrukéni pevnost). Hlinik je lehky, odolny material, ktery nekoroduje. Lakovana ocel
je pokryta ochrannym natérem proti korozi.

Montaz

Montaz tohoto produktu vyZzaduje ponechani vule mezi jednotlivymi dily. Je obvyklé pozorovat
mezery / provéseni, které muze dosahnout nékolika milimetru. Tato tolerance je nutna pro spravnou
kompletaci a nevede k Zadné ztraté funkce vaseho produktu.

Nepravidelny vzhled

Kazdy produkt je vyrabén a montovan pramyslové z dill, jejichz povrchova Uprava se provadi
individualné, pfed montazi. Tyto kovové ¢asti mohou vykazovat znamky vzhledovych nepravidelnosti
pochazejicich jak z procesu povrchoveé Upravy, tak z montaznich operaci. Koneény vzhled produktu
je tedy pfimo spojen s témito moznymi nesrovnalostmi.

Pravidelnost Svi

Prestoze vénujeme zvlastni pozornost kvalité a pravidelnosti $vu, je mozné si vSimnout, Ze néktere
nité nejsou po zapositi $vu pfestfizeny. Nehrozi riziko rozevieni $vu. Tyto nité postadi pfestfihnout
ndzkami.

Odvod vody

K dispozici jsou ocka, ktera usnadriuji odvadéni vody a brani jejimu nahromadéni.
Je proto normalni pozorovat stékani desté t&émito ocky.

2/ Opatreni

NemuZeme zaruéit plnohodnotnou funkénost produktu v naroénych atmosferickych podminkach.

Pfi silném vétru, boufce, krupobiti nebo vydatnych srazkach doporucujeme platno demontovat.

V téchto podminkach se doporuéuje nebyt pod konstrukci ani v jeji blizkosti. Po kazdé vySe uvedené
udalosti doporucujeme zkontrolovat celkovy stav a pevnost konstrukce pfed pouzitim. Hromadéni
vody, listt nebo pfedmétu na platné pfispiva k jeho degradaci. Nezapomerite jej pravidelné Cistit

a odstrafiovat pfipadné vodni kapsy. Nedoporugujeme montovat svitidlo nebo jiny zdroj tepla

na konstrukei v kontaktu s platnem nebo v jeho blizkosti. Doporu¢ujeme vyvarovat se kontaktu platna
s ostrymi pfedméty. Pozor také na popaleniny od cigaret.




3/ Udrzba a starnuti

Je normalni zaznamenat pfirozené opotiebeni produktu v pribéhu éasu v podobé zmény barev,
stavu povrchu a dotaZeni Sroubovanych prvku.

Vystaveni UV zéafeni

V prub&hu ¢asu muzete vidét zménu barvy materialu vystavenych UV zafeni. Tento vyvoj barev
vystavenych vnéj§im vlivim je normailni a tyka se zejména jasnych barev.

Utazeni
Montazni ¢asti vaseho produktu se ¢asem uvolni. Myslete na jejich pravidelné utahovani.

Kazdodenni udrzba

Vas vyrobek je vystaven vnéjSim vlivim, proto je nutné jej pravidelné Eistit. Skvrny ihned odstrarite.

Cistéte vihkym hadfikem namogenym v teplé mydiové vodé nebo specifickym pfipravkem.
Dukladné oplachnéte. Dokoncete Cistym, suchym hadfikem. V pfipadé pochybnosti se obratte
na prodejce. Pfi absenci pravidelného ¢isténi se vas produkt notné zhorsi.

Povétrnostni podminky

Venkovni nabytek je navrZen pro pouZiti v héZnych venkovnich povétrnostnich podminkach.
Silna klimaticka rizika nebo vyjimeéné povétrnostni podminky mohou mit dopad na vzhled,
spravné pouziti a Zivotnost produktu. Durazné se doporuéuje pouzivat plachtu s ventilaénim
systémem béhem sezoény, kdy produkt zUstava venku.

Dést a vihkost

Umisténi produktu v extrémné vihkych podmikéch mlze vést ke korozi.

Ochrana Sroubll a svorek konstrukce

Ocel je material, ktery nasledkem vystaveni vnéjSim vlivim pfirozené oxiduje. Vzniku rzi zabrafuje
lak na ocel. Tato vrstva v8ak postupné mizi a je nutné ji pravidelné obnovovat. Za timto Géelem
aplikujte na zacatku a na konci sezony antikorozni aerosol. Predmétem takové Gpravy musi byt
i Srouby a svorky. Pokud se pres to v8echno objevi rez, Ize ji snadno oSetfit a odstranit béznymi
pFipravky.

Teplotni podminky

Tkanina zaclon neni odolna vuci nizkym teplotam, které by pravdépodobné zmeénly stav jejich
povrchu. Jsou take citlivé na okolni vihkost. Zavésy je proto vhodné skladovat v suche,

vétrané mistnosti. Pfed jakymkoli skladovanim zavésy dobfe odistéte a vysuste, zabranite tak
vzniku nepfijemného zapachu nebo plisni.

Vodéodolnost

Vodéodolna uprava materialu v dusledku vnéjsich viivi éasem mizi. Pro zachovani vodéodolnosti
je tfeba pravidelné oSetfovat.




POKYNY K MONTAZI

Pro zlepSeni pevnosti celku doporucéujeme konstrukci vZdy spojit se zemi. Montaz musi byt
provedena za klidného poc¢asi. Montaz musi provadét dospéla osoba. Pozor na nebezpeti
skfipnuti béhem instalace. Srouby Gplné neutahujte, dokud vée nesmontujete. Pouzivejte

na rovném povrchu. Nedovolte détem, aby s produktem manipulovaly samy. Pfed zahajenim
montaze zkontrolujte pfitomnost a stav dili. Nabytek nesestavujte ani nepouzivejte, pokud jsou

nékteré dily rozbité, poskozené nebo chybi. Pouzivejte pouze dodané nebo doporucené nastroje.

Upeviovaci prvky spravné utahnéte pomoci dodanych nebo doporuéenych nastroju. Nespravna
montaz muze vést k pozdéjsim problémulm se sestavou nebo jednotlivymi dily. VSechny
upeviovaci prvky by mély byt vzdy fadné utazeny a pravidelné kontrolovany a v pfipadé potfeby
dotaZeny.




\

REF PCE PIECE QTY DIM
A F| o1 $70x3800
B ' N 1 |e48x1. 2x3190
6 *N 1 |e48x1. 2x3190
D1 . 6 | 932x1x3820
D2 . 1 | #32x1x3820
E ) 1 | #32x1x3805
F ! 1 | #32x1x3805
G1 _ 2 |p48x1. 2x1845
G2 P — 2 |o48x1.2x1845
H1 — 1 [#48x1. 2x1036
H2 = 1 |p48x1. 2x1036
| RS 2 | 400x30x2
J 1 | 210x1x3900

J




\

REF PCE PIECE QTY DIM
K B 2 35x3x120
L z"\ 2 151x113x60
M 1 64
N E 2 | 35x3x150
© = 1 $73. 5x159
P ® 1 $30x3
Q ~ 1 $14x1530
R1 G——=000 2 MBx&5
R2 o——=0 2 MBx65
S om0 8 M6x15

T = 2 M6x45
U G 12 M8x70
v ® 14 | ®26x2.8

J




REF PCE PIECE QTY DIM
W J— 16 ST8x50
X el 16 10x50
Y1 Fumdo® 6 M8x16
¥2 GOm0 2 MBx16
Y3 —p 4 MBx60
Z1 ——s 1 13-17
Z2 — 1 Mé
Z3 — 1 M8







J







/2 .i.\




10

J




1
12




14




16




18




19

20




VAROVANI

Instalaci musi provadét dospélé osoby.

Musi se provadét za klidného pocasi.

Produkt je uréen k instalaci na pevnou podlozku.

Upeviovaci sada neni soucasti dodavky.

Doporucujeme zakoupit upeviovaci sadu adekvatni k typu produktu.
Instalace by méla byt provedena odbornym pracovnikem.

NemuZeme zaruéit pinohodnotnou funkénost produktu v naroénych atmosférickych podminkach.

Pi silném vétru, bource, krupobiti nebo silném desti neni vhodné byt pod konstrukci
nebo v jeji blizkosti.

Po vy$e uvedené udalosti doporucujeme zkontrolovat celkovy stav a pevnost konstrukce
pred pouzitim.

Hromadéni vody, listl nebo pfedmétl na platné pfispiva k jeho degradaci.

Tento manual uschovejte.




